

Насолово-Кузбасс
г. Кемерово, 1968,
26 мар. 1968



Т. Д. ГОГАВА, главный режиссер театра оперетты Кузбасса:

— Не помню более ответственного и напряженного сезона. С полной отдачей сил коллектив готовился к 50-летию Советской власти. Нет надобности давать подробный анализ всех работ юбилейного репертуара. Хочется только отметить большой зрительский успех спектакля «Четверо с улицы Жанны». Оперет-

та О. Сандлера рассказывает о событиях Отечественной войны, в ней поднимаются серьезные и глубокие проблемы.

Особенно приятным был для нас успех спектакля-концерта «Великий путь». Представленный специально к юбилею, он продержался в репертуаре дольше других работ.

В конце января наш театр

держал своеобразный творческий экзамен. В Кемерово съехались представители ведущих театров оперетты страны, столичные критики и искусствоведы. Более 50 гостей из Омска, Новосибирска, Барнаула, Одессы, Москвы — режиссеры, балетмейстеры, дирижеры, актеры просмотрели 8 работ нашего театра. Общее мнение присутствующих: театр интересный, распутий, перспективный.

Прямым следствием просмотра оказалось то, что в этом году театр оперетты Кузбасса впер-

вые включен в график все-союзных гастролей. Нам предлагают выступить в столицах двух союзных республик — в Ташкенте и Фрунзе. Это, конечно, почетно, но очень сложно и ответственно.

И еще одно следствие просмотра — к нам на работу просятся молодые способные актеры и танцоры из других театров страны — просто настоящее паломничество. Вообще, сейчас состав труппы на 70 процентов состоит из

молодежи, очень много интересных, талантливых актеров.

Наш коллектив одним из первых в стране включился в подготовку к юбилею комсомола. Сейчас мы работаем над премьерой оперетты Петрова по либретто молодых драматургов Рацера и Константинова «Мы хотим танцевать». Это будет спектакль о мечтах и стремлениях нашей молодежи, о верности идеалам отцов, о преемственности по-

колений. Премьера состоится второго апреля.

Второй спектакль посвящается кузбасской молодежи. Это оперетта композитора Ю. М. Слонова по либретто И. В. Петровой «Улица Весенняя», над которой театр работает уже давно. Думаем поставить этот спектакль к юбилею Ленинского комсомола — 29 октября нынешнего года.

Наконец, еще один юбилей. 2 марта будущего года исполняется 25 лет нашему театру. К этой дате мы готовимся уже сейчас.